桐柏县践行新时代"枫桥经验"提升政法工作质效

近年来,河南省南阳市桐柏县 坚持和发展新时代"枫桥经验",健 全完善矛盾纠纷多元化解机制,切 实保障人民群众合法权益,促进社 会和谐稳定。

该县创新打造矛盾纠纷"1+5+N" 多元调处工作体系,即县平安建设促 进中心揽总,县矛盾纠纷多元化解中 心、网格化服务中心、法律援助中心、 诉调对接中心、信访接待大厅5个 平台联动,N个部门和社会力量参与 的多元解纷体系;建立"链长制"解纷 机制,推行以县委政法委为"链长"、 各行业部门参与的"政信联调"解纷 模式,努力实现群众诉求"一站式 接待、一体化调处"。

同时,依托"三解三心"(解放思 想、解开心结、解决问题,疏通堵心、 体现暖心、奉献爱心)工作法,挂牌成 立"三解三心"工作室;依托红白理事 会、村民议事会、道德评议会、禁毒禁 赌会和村规民约组织,积极探索政 治、法治、德治、自治、智治"五治融 合"的基层社会治理新路径;依托大 走访活动,全面排查各类矛盾纠纷, 落实"双排查""双推送""着色预警" "周研判"等制度,实现矛盾纠纷排查 发现、分析研判、交办督办、处置跟踪 的无缝衔接。





◀ 8月23日,河南省南 阳市桐柏县城关镇矛盾纠纷 多元化调解室多部门联合化 解矛盾纠纷

桐柏具检察院多举措推动司法救助工作提质增效

"桐柏县人民检察院立足法律监督职能, 积极践行以人民为中心的司法理念,特别是 发挥检察大数据平台作用,推动司法救助工 作高质效开展……"近日,桐柏县检察院司法 救助工作获得南阳市人民检察院肯定。

司法救助一头牵着百姓疾苦,一头系着 司法关爱。桐柏县检察院在办理司法救助案 件时,始终将人民利益放在首要位置,全面充 分保护被害人合法权益,充分彰显司法温度 和人文关怀。同时,坚持数字赋能,推动司法 救助工作与大数据深度融合,在全市率先引 进并使用困难群体司法救助监督模型,积极 协调县民政局、妇联、残联、乡村振兴局等部 门提供困难群众信息,将其导入模型,获取被 救助对象数据。截至目前,共利用该模型导入 两批次数据,经对比发现救助线索19条,有效 提高了司法救助工作质效。

桐柏县检察院党组高度重视司法救助 工作,多次召开专题会议进行安排部署,要 求各部门收集司法救助相关案件基础信息, 建立线索台账,移送控申部门办理,着力打 造司法救助案件从受理环节到办理环节无 缝对接、快速流转、全力配合的"一体化"工 作格局。今年以来,共依托内部线索移送机

制办理司法救助案件16件。

此外,该院充分发挥司法救助化解矛盾 纠纷、维护社会稳定的作用,加强与县妇联、 残联、教体局、民政局等职能部门沟通协作, 进一步拓宽司法救助渠道,努力为被救助人 提供多元化救助,共同做好司法救助"后半 篇文章"。为了让被害人及其家属得到及时 有效救助,院党组多次向县党委、政府汇报 在救助资金保障上争取县财政资金支持。今 年以来,桐柏县检察院共办理司法救助案件 50件,发放司法救助金32.4万元。

马东晓 周闻胜

桐柏县公安局"六个一"让矛盾纠纷"清仓见底"

近年来,桐柏县公安局坚持和发展新时 代"枫桥经验",结合辖区实际,常态化开展 矛盾纠纷排查工作,及时发现各类苗头性、 倾向性问题,努力将矛盾纠纷化解在基层、 化解在萌芽状态,实现"小事不出村,大事不 出镇,矛盾不上交"的目标。

该局通过不断实践,摸索总结出"六个 '工作法,将辖区排查出的矛盾纠纷逐个 清零,有效预防"民转刑"和个人极端案事 件发生。

倾听一次。桐柏县公安局对工作中常见 的13种矛盾纠纷进行分析研判,针对其根源 大多在于矛盾双方互相不理解、不满意、

斗气、无法倾诉、无人倾听等情形,寻找合适 的切入点,耐心倾听双方当事人诉求,让其 放下戒心、倾吐心声。

汇报一次。该局在倾听一次的基础上, 对矛盾纠纷进行归纳总结,及时向属地党 委、政府汇报,主动争取相关部门支持。

推送一次。桐柏县公安局建立双向推送 机制,将收集的各类矛盾纠纷按照类别进行 梳理,形成矛盾纠纷清单,由派出所向乡镇 (办事处)平安建设办公室、村(社区)进行双 向推送,实现"主动参与、多元化解"的目标。

调解一次。该局坚持"一案一策",制定 有针对性的化解方案和化解措施,依托 "警法联调""警司联调""警综联调"机制 用心用情调解矛盾纠纷,促成双方当事人 达成调解协议。

反馈一次。针对已成功化解的矛盾纠

纷,桐柏县公安局认真进行总结提炼,固化 经验做法。同时,梳理调处过程中需要与 双方当事人沟通的事项,及时将调处结果和 存在问题向属地党委、政府反馈。

回访一次。该局常态化开展回访工作 及时掌握双方当事人思想动态,了解其对纠 纷处理的满意度,重点关注调解协议履行情 况,避免矛盾纠纷激化升级。

肖书鼎

桐柏县法院坚持司法为民让群众获得感成色更足

今年以来,桐柏县人民法院紧紧围绕 "努力让人民群众在每一个司法案件中感受 到公平正义"的目标,坚持以人民为中心的 发展思想,抓实公正与效率,不断提升司法 公信力,提高人民群众获得感和满意度。

该院秉持"如我在诉"的工作理念,坚持 能动司法,努力寻求案件处理的最佳方案。 同时,按照"能调则调、当判则判"的原则,依 法依规化解各类矛盾纠纷,及时解决群众急 难愁盼问题,努力打通司法为民"最后一公 里"。截至目前,桐柏县法院法官共深入社区、 街道、企业、学校及田间地头,开展巡回审判、 上门调解、普法宣传等活动60余次,取得了 "办理典型一案,促进解决一片"的良好效果。

为营造更优法治化营商环境,该院积极 开展"万人助万企"活动,先后出台13项保障 措施,不断激发市场主体活力。同时,建立涉 营商环境案件"绿标签"制度,推进"立审执" 一体化,在奋力打造"六最"(审批最少、流程 最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务 最好)营商环境中展现新作为。今年以来,桐 柏县法院共召开优化营商环境工作专题研 究部署会议5次,院党组听取执行合同指标 工作情况汇报3次。该院执行局共开展涉营 商环境集中执行行动13次,涉营商环境案件 首执到位率达42.9%,位列全市法院第一;

结案平均用时51.7天,位列全市法院第四。 此外,桐柏县法院坚持把非诉讼纠纷

服务、靠前服务、高效服务,通过召开座谈会、

培训会等方式,与纳税人进行面对面沟通,

及时解答办税缴费过程中遇到的堵点、难点、

众、高校毕业生、退役军人等重点群体创业

就业情况,联合县乡村振兴局、行政审批局、

退役军人事务局等单位,主动上门讲解税费

优惠政策,"点对点"推送政策内容,确保重点

群体及用工企业"明政策、知税情、享优惠"。

同时,定期开展税费优惠政策落实情况

"回头看"行动,分析政策效应,为满足重点

国家税务总局唐县税务局结合脱贫群

痛点问题,持续优化纳税人税费服务体验。

解决机制挺在前面,依托派出法庭,积极参 与基层社会治理。该院将"调"向前延伸,联 合司法行政机关,进一步加强人民调解业 务指导工作,努力将矛盾纠纷化解在基层、 化解在萌芽状态。截至目前,共组织辖区人 民调解员开展集中培训10余次,指导人民 调解组织化解矛盾纠纷352件,该院干警参 与撰写的《土地纠纷审理情况调研报告》获 县主要领导批示肯定。

"接下来,我们将用最优质量、最高效 率、最佳效果办理好每一个案件,切实维护 人民群众合法权益,奋力推进审判工作现 代化。"桐柏县法院有关负责人说。

桐柏县司法局"三聚焦"全力维护社会和谐稳定

今年以来,桐柏县司法局以"观念能力作 风提升年"活动为契机,扎实做好风险防范等 各项工作,促进全县社会大局和谐稳定。

聚焦特殊人群,加大管控力度。该局坚 持以研促干,每周召开社区矫正风险研判 会,及时发现社区矫正对象可能存在的不稳 定因素,努力将苗头性、倾向性问题消除在 萌芽状态,最大限度预防和减少重新违法犯 罪;坚持以评促改,成立案卷评查小组,每季 度开展案卷评查活动,采取"一卷一评、交叉 互查"方式,形成问题清单,评选优秀案卷, 推动社区矫正工作法治化、专业化、规范化; 坚持以帮带扶,为突发疾病的社区矫正对象 进行爱心募捐,帮助水果滞销的社区矫正对 象寻找销路,为有工作技能的社区矫正对象 提供工作岗位,助其顺利回归社会。

聚焦队伍建设,高效化解纠纷。桐柏县 司法局加强人民调解组织和人民调解员队 伍建设,不断提升行业性、专业性人民调解 员业务素质和综合能力,着力构建"大调解" 工作格局;推行"警司访+"矛盾纠纷化解机 制,加强部门联动,努力实现"矛盾化解在基 层,大小纠纷不出门"的目标;推行矛盾纠纷 调解"一案一补"机制,充分调动人民调解员 工作积极性和主动性。今年以来,共成功调 处各类矛盾纠纷1146件。5月以来,共运用 "警司访+"机制排查化解矛盾纠纷116件; 各司法所牵头协调化解矛盾纠纷43件,化解 成功率达98.5%。

聚焦群众需求,提升普法质效。桐柏县 司法局全力推进"法律明白人"培育工程,充 分发挥"法律明白人"在乡村治理中的作用; 加强公共法律服务体系建设,以公众需求为 导向,着力打造"普惠均等、便捷高效、智能 精准"的公共法律服务体系;以"法律七进" (进机关、进学校、进乡村、进社区、进寺庙 进企业、进单位)为载体,常态化开展法治宣 传教育活动,进一步提高群众法治观念。截至 目前,共培养"法律明白人"1456人,建成县级 公共法律服务中心1个、乡镇公共法律服务 工作站16个,提供法律咨询500余次,发放普 法宣传手册1万余份。

保定税务落地优惠政策赋能经济发展

今年以来,国家税务总局保定市税务局 充分发挥税收职能作用,采取多项措施,落实 落细各项税费优惠政策,确保税收红利直达 快享,助力税收营商环境持续优化,为地方 经济高质量发展注入强劲"税动力"。

国家税务总局望都县税务局以"中小企 业服务季活动"为契机,组建税费宣传服务 队,全面梳理辖区企业适用的税费优惠政策, 制定《最新税费优惠政策汇编》,印制税费优 惠政策宣传手册5000余份,上门为企业进行 政策辅导。其间,该局税务工作人员详细了解 企业经营情况、涉税需求、存在的困难和问 题,"点对点"进行答疑解惑。同时,坚持主动

荆州交警推动乘客规范使用安全带

群体所需所盼、促进重点群体创业就业贡献 金阳开展易制毒场所排查行动

近日,湖北省荆州市公安局交通管理局 今年8月以来,四川省凉山彝族自治州 在辖区开展"规范使用安全带"主题宣传活 金阳县禁毒办联合县公安局,深入各乡镇 动。其间,该局各交警大队深入客运企业、公 开展易制毒场所排查行动。其间,工作人员 交集团、出租车公司,召开企业负责人、安全 将出租房屋、闲置房屋、废旧房屋、废弃仓库、 员座谈会,要求企业加强驾驶员交通安全培 养殖场等场所作为排查重点,摸清各场所是 训。在长途客运站,交警对客运车辆是否粘贴 否有散发异味及陌生人员、车辆进出等异常 "请全程系好安全带"温馨提示卡等情况进行 情况。同时,通过发放宣传手册等方式,讲解 专项检查,对不使用安全带的乘客,现场纠正 毒品种类及制毒原料识别方法,鼓励群众 其违法行为。接下来,荆州交警将按照宣传引 积极参与禁毒工作,发现涉毒违法犯罪线索 导与执法劝导、源头治理与路面管理相结合 及时向公安机关举报。截至目前,该县未发现 的原则,推动道路客运车辆乘车人员全程 制毒原料、制毒工具和制毒场地。 规范使用安全带。 安兴武

国家税务总局定兴县税务局积极回应 企业关切,多措并举做好税费优惠政策落 实工作。该局组建"项目管家"团队,对辖区 企业进行分析研判,梳理涉及相关税费优惠 政策的重点企业,进行精准"画像",建立 "惠享"档案,推出政策享受"红利套餐"。 同时,开展以电话答疑、远程辅导、入户走访 为主要形式的"全方位、多角度、宽领域、深层 次"的政策宣传辅导活动,坚持"一企一策", 为企业提供个性化服务,确保企业"懂政策、 会操作、能享受"。

国家税务总局保定市竞秀区税务局依托

近日,广东省河源市紫金县公安局破

紫金警方捣毁一跨区域贩毒团伙

获一起省级毒品目标案件,抓获涉毒违法

犯罪嫌疑人18人,缴获毒品冰毒约80克、

毒资1万余元。今年4月,该局缉毒大队民警

在摸排工作中发现某贩毒团伙活跃在深

圳、惠州、河源三地。获此线索后,紫金县公

安局立即成立专案组,开展案件侦查工作,

并于近期组织行动小组开展集中收网行

动。目前,紫金警方依法对涉嫌运输、贩卖

毒品的犯罪嫌疑人张某等6人刑事拘留,

对涉嫌吸食毒品的违法嫌疑人肖某等12人

作出行政处罚。

电子税务局平台,升级"阳光e税"远程帮办中 心,合理配置帮办中心人力资源,通过智能语 音问答、在线视频会话、远程桌面协助、业务 专家预约等多种方式,为纳税人提供线上咨 询辅导。同时,根据企业实际情况,通过电话 问询、实地走访等方式,详细讲解增值税小规 模纳税人减免增值税政策有关规定,支持小 微企业和个体工商户发展。

接下来,保定市税务部门将持续推进各 项税费优惠政策落实到位、落地见效,努力让 "真金白银"精准落入企业"口袋",不断提高 纳税人缴费人获得感和满意度。

左帅 刘美娇

远安"码上行"实现群众诉求马上办

为给群众提供更加便捷高效的信访服 务,实现"数据多跑路,群众少跑腿"的目标,今 年以来,湖北省宜昌市远安县信访局进一步拓 宽网上信访渠道,推出"码上行"二维码,群众 只需拿起手机扫一扫,就可快速填写信访诉 求。提交后,工作人员第一时间在系统登记并 转交至责任单位,要求3日内办结简单事项,并 随时跟踪处理结果。目前,"码上行"二维码已 覆盖全县所有乡镇和村居。上线以来,共受理 群众诉求近400件,全部得到及时有效处理,群 众手机扫码反映信访诉求占比达60%。

刘永华

甘肃多措并举推动信访工作高质量发展

甘肃省白银市建立"码上反映·马上办 理"民情直通平台;陇南市推行民事直说 "1234"工作法,进一步畅通群众诉求渠道,及 时化解基层矛盾纠纷;天水市秦州区积极探 索依法依规开展信访听证、有效化解信访积 案新路径,成功化解一起长达20余年的信访 积案;张掖市甘州区落实"只进一个门,只跑 一趟路"工作机制,推动信访矛盾及时就 地化解;徽县创新推出"码上办"信访代理 便民服务平台……

《信访工作条例》(以下简称《条例》)施行 以来,甘肃省各级各部门认真学习宣传贯彻 《条例》,着力化解信访突出问题,不断提 高信访工作能力和水平,推动全省信访工作

高质量发展。 该省提出信访工作"减存量,着力化解历

史遗留问题;遏增量,全面排查化解矛盾纠 纷;增流量,做实做细网上信访工作;提质量, 切实提高信访工作实效"要求。省信访局将贯 彻落实《条例》情况作为年度重点工作,完善 配套相关制度,构建起较为系统完备的信访 法规制度体系。截至2022年底,全省共有13个 县(区)被评为"全国信访工作示范县(区)"。 目前,甘肃省初次信访平均办理时间缩短至 22天,一次性化解率提高至96%,基本构建起 "党委统一领导、政府组织落实、信访工作联 席会议协调、信访部门推动、各方齐抓共管 的信访工作格局。 李双红 尤志文

龙游溪口派出所开展矛盾纠纷大排查

近日,浙江省衢州市龙游县公安局溪 口派出所在辖区开展矛盾纠纷大排查工 作。该所发挥警务融治机制优势,搭建警情 调度平台,实现情报信息一网共享、处置力 量一键调度。同时,联合乡镇干部、义警志 愿者等基层力量,分级分类开展纠纷警情 联动联处;以人员、风险等为要素制定评估 标准,按类别组织相关部门工作人员开展 下访活动,推动矛盾纠纷化解工作从粗放 型向精细化转变。截至目前,共排查纠纷线 索210余条,化解矛盾纠纷134件。

知舊妻:本院受理鲍子印诉你民间借貸纠約一案已申結,現依法向你公告送 送(2023)寿0585民初4494号民事判决书,自公告之日起30日程为送达。 服本判决,可在公告期满后15日均向本院遵交上诉状及副本,上诉于江苏省 苏州市增及尺段法院。

江苏省大仓市人民法院 陶糧:本院受理苏州元学投资发展有限公司与你商品房销售台同纠纷—案已申 理线结,现依法向你公台送达(2023)苏(085民)新8012号民事判决书。上诉须知,自 公会之日起30日视为选达。如不服本判决。可在公台期满后16日内向本院途交 上诉获及副本,上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

工務聚實天下科技有限公司:本院受理亦州鱼走一族贸易有限公司诉例不愿遵受工務聚實天下科技有限公司:本院受理亦州鱼走一族贸易有限公司诉你次服务台門的份一案,依法向你们公告送达起诉状及证据關本,应诉承证—通知书,权 贝多尔司书, 嚴重宣告年考材料,自公会之 已起30日程为远达达,提出各解状、举证的原限为公告期满后15日,定于举证期满后的第4日9时30分(节假日顺延)在本院被阐第三法能公开非理,逾期将依法裁判。

工苏省太仓市人民法院 高平市华威物資贸易有限公司:本院受理河南省新多卖军化工厂诉你方及粉建 中租赁合同纠纷一案已审结。现依法向依古公本进行400000年

深圳西乡街道举办禁毒主题运动会

近日,广东省深圳市宝安区西乡街道 禁毒办在海湾中学举办以"弘扬传统文化, 倡导全民健身,凝聚禁毒合力"为主题的禁 毒运动会。活动现场设置4个区域,其中, "禁毒连连看""毒品关进笼"考验团队默契、 协调能力和反应速度;"棋艺之真人四子棋" "书法之齐心写篇章"将禁毒元素融入传统 文化,通过寓教于乐的方式,介绍毒品种类、 特征及禁毒相关法律法规,使同学们深刻 认识到毒品对个人、家庭和社会的严重危害。 此次活动共有600余名学生参加,营造了浓厚 的校园禁毒氛围。 林淑婷 邓炜峰

人民法院公告 2023年10月11日

牛英葉:本院受理阅晓旭诉你合伙合同纠纷一案。现依法向你公台送法院的块。 河北省邮幣市丛台区人民法院 中英葉:本院受理阅晓旭诉你合伙合同纠纷一案。现依法向你公台送法起诉状 副本,应诉及律证通知节,开能信票等。自公台之已经为500日视为送达,提出等 野状和奉证明视均为公合即简后15日内,定于举证期满后第3日時(节假日顺延) 在本院第七审判庭公开审理,逾期将依法被席判决。 在本院是士庫列隆公开审理。德网格依法院等列决。 **河北省邯郸市丛台区人民法院 赵忠彦**· 本院受理能宁与陈民间借贷利的一条。依法问你公告适达起诉民期本,开 館传票,应该及能证德知书,诉讼权利以多告知书。康政宣告,各位要相或名章等。 自公告之日起20日提为远去,提出答辩状和举证期限为公全周期后15日内,定于等 证期间而第31号时55个增长日期间达本院第7次经产推审理。德刚成法裁决,

工长珍:本院受理季丹与你民间借贷纠纷一案。依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举罪人民法院 证式者举事人民法院 诉及举证通知书。台级能成出告知书及开庭传票。自公告之日起如王被为远达。 诉及举证通知书。台级能成出告知书及开庭传票。自公告之日起如王被为远达。 提出各辩状和修证期限均为公本明满后13日内。定于举证期满后第3日龄(节假日 顺远在本院第2法能开庭审理,逾期依法裁判。

赵本华:本院受理周忠智与你民间借贷纠纷一案。依法向你公告送达起诉我副本 应诉及举证通知书。合议庭成员告知书及开庭传票。自公告之日起30日视为送 达。提出各辩状和举证期限均为公告期满后15日內。定于举证期满后第3日时20 分(节级日颐近)在本院第2年诞行理查理。逾期依法裁判。

泰兴市同济铸业有限公司:原告戴小平诉你司劳务合同纠纷一条。现依占何你公告送达起诉状副本、传票、举证及应诉通知节等。自公告之日起30日即视为送达。洛粹和举证别分后第19周行程日顺近在本院404法庭公开开庭审理。逾期未到庭将依法缺席审理。(7本省秦24年1星=26年 本院404法庭公开开庭审理。逾期未到庭将依法缺席审理。 **江苏省黎兴市人民法院** 将国勇。据长寿兴市金之杰电动五金工具商行诉除买卖会同约每一案。更依法向 依公在送选总式供剩本、传票、维尼及应诉通和书等。自公全之日起30日即是分 送达。各辩和非证期为公告期满后15日。定于单证期满后第1日时代节数日明版2) 在本院40任应庭公开开庭审理。逾期未到庭将依法映席审理。 **江苏省黎兴市人民法院**

口清波:本院受理高建国诉你买卖合同纠纷一案、依法向你公告选达起诉状副本、证据及开程传票等。自公告之日起30日视为送达,提出各辩状和举证期限为公司期满后15日0时30分(节假日顺延)在本院黄桥人民法庭公开审理,逾期依法判决。 民法庭公介申單。週期依任判保。 **江苏省泰兴市人民法院 唐国华·漫国章。唐国锋·黄积群**:上诉人南京莱佛士法律岛南有限公司与被上诉人 你们股庆周帝侯权人利益责任利的一案。依法周弥到公告送达江东省季州市中级人 民法院(2022)为12代於214号代事判决书。自公告之日起201日是沙运达。 江苏省秦兴市人民法院 证 张新乔:本院受理江苏泰兴农村商业银行股份有限公司城南支

期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江京省套州市中级、民法院、 首飞、原告周洪与你民间借货纠纷一案已申置线结、依法向你公告送达02007月间00 民党2799号民等纠决者。交纳诉讼费用通知·行金能通知为,自公合立日愈到自内来 东院常法主题领取。逾期税必该达。如不能本判决,可在公告则商局15日内间本院递 交上诉状及副本,上诉于四川省内区市中级人民法院。 第8. 陈启:原告不吸度旁与你方民间借货纠纷一案已需接结。依法向你方公告运达 (20231111002民初156号民等判决等。交纳诉讼费用通知与低量通知为,自公之立日 起口内来本院建安法能领取。逾期税为运达。如不能本判决,可在公告期满后口口 间本院递交上诉状及副本、上诉于四川省内江市中级人民法院 官税酬。原告表红平与你离婚纠纷一案已申理终结。依法向你方公告运达(20231111

官變劃:原告表紅平与你离婚纠纷一乘已审理终结。依法向你方必否送这002301 1002民初3075号民事則法书,交纳诉讼费用惠申书维继董通申书,自公告之日起30日 内來未經來被主權領派。逾開吳改造。如不歷本判決,可在公告期滿后15日內向本 院递交上诉状及副本。上诉于四川省內江市中级人民法院。

(2023)粤0606民特83号 本院于2023年9月5日立案

广东省佛山市顺德区人民法院 钱文楚:本院受理杨治平与你民间借贷纠纷一家已审结。现依占向你公告送达20233 券5658民初5207号民事判决书。自公告之日起30日视为送达。如不服本判决,可在公 告期满后15日内向本院遵交上诉校及副本,上诉于江苏省苏州市中级人民法院。 安徽佳航智能设备有限公司:本院受理苏州斯科特流体技术有限公司诉你方头 安徽佳航智能设备有限公司:本院受理苏州斯科特流体技术有限公司诉你方头 卖合同纠纷一案已审结。现依法向你方公告送达(2023)苏0585层初6652是早福和 快书。自公告之日起30日视为透达。如不服本判决。可在公告期满后15日內向本院遊文上诉状及關本,上诉于江苏省苏州市中级人民法院。 **近苏省太仓市人民法院 张福度、张福申** 本院交理版市版告中田港设施行股份有限公司太仓分行诉你 付金邮偿款合同纠纷一案。依此向你公告送达起诉以副本、近诉举证》通到一 台区废墟湖中及开庭传票。自公告之日起30日视为透达,根旧答辩状,举证的别 服分公告期满后30日、定于举证期满后第3日日9时30分(守载《服廷》在宋第二 申判庭公开申理、逾期将依法裁判。

江苏省太仓市人民法院 西华县天德购物生活超市经营者许丰收,男,住商水县邓城镇许村,身份证号码

発道本:本院交理李霞,孙加龙与内民间借贷纠纷一案已证理秩格,现依法问称公告运达(2023)為4042民 初有 12号民等 利力を与外民间借贷纠纷一案已证理秩格,现依法问称公告运达(2023)為4042民 初472号民等利決于。自公告之日起30日即稅为送达。 加不服本利於,有任何共产送达之日起15日内向本院建文上诉状及副本,上诉于江苏省常州市中级人民法院。 江苏省常州市天宁区人民法院 朱煦:本院受理陈建洪与你房屋租赁合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送

达(2023)赤(0.83民初8817号民事列庆书。自公告之日起30日则经为送达。如不服本判决,自公告之日起30日则经为送达。如不服本判决,可在公告则属归5日内向市农港安上诉状及副本,上诉于江东省亦州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。 江苏省昆山市人民法院 昆山嬰耀鑫阳机电科技有限公司、刘荣庆:本院受理昆山鑫亿浦照明电气有限公司

理終結。現依法向你公告送达(2023)\$6883民初)10788号民事判决书。自公告之日起3日明院此近35.如不服本判决,可在公告期商后15日内向朱座建之上诉状皮制本,上诉于江苏省苏州市中级人民法院,逾期本判决即安生法律效力。 **毎世島、李光华:**本院受理江苏力好工程則域有限公司与你们买卖合同纠纷一零日申理终结、現依法向你们公会说法(300004年62-802-20-20) 即概論。学元学:本院文注江苏//时上在印版有明然公司与时门头兵咨问玛的一条 中理终结。现依法向你们公告送达(2023新688民初10630号民事判决书。自公告之日 起30日则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院遗交上诉状及副 本、上诉于江苏省苏州市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

昆山宏志诚精密电子有限公司,周洪:本院受理昆山泉康餐饮资服务有限公司与 然后餐饮资服务有同利的一案已审理终结。现依法向你们从在这法院的经验。 能出了及區灣新聞自來做了。可允许:本來又是了而身际外交合同時刊的一条上 華理發結,現依在同條何公告还近2005/505/505(初/485号比事判決 书。自公告之日 起30日则视为送达。如不服本判決,可在公告期满后15日内向本夜達交上诉状及副 本,上诉于苏州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力, **江苏省昆山市人民法院**

"每年代本來還數法 "董樂長:本院受理中国民生银行股份有限公司信用中中心诉你信用來的一來,現 接近向你公告送达起玩腳本。但诉過如年,非正過知中,申判人员過申于,开催传 第二征曆材等。自公生之日起30日間報分送达、提出答辩状即應定期限公公室 第二征曆材等。自公生之日起30日間報分送达、提出答辩状即應定期限公公室 前的18日內,并定于举证期議后的第3日9时30分(通节假日顺起)在本院诉讼服务中心 透索法截任为开超申理,逾期格依法判决。

■国連、本班交理中国人民财产保险股份有限公司苏州市分公司与外租证股份合同的利益,本班交理中国人民财产保险股份有限公司苏州市分公司与外租证股份合同的的一条,按由网公与通过达出研究副本、并证在原功通知书,开载传票、民事故宣告等材料。自公完之日起30日视为送达、提出答辩状和举证期限办公告期尚后15日次,定于举证期尚后第3日9时30分(节假日顺延)在本院第六法能公开审理、逾期将依法判决。

钱希明:本院受理中国人民财产保险股份有限公司苏州市分公司与保险证保险 合同纠纷一案。依法同你公告送达起诉我剧末、季证位识通知市,开程传票,民 事故定节等材料,自公全己目继30日提为适达、提出各群就有能主顾限为公马 期满后15日内,定于季证期揭后第3日9时30分(市假日颗粒)在本院第六法庭公 开审理、逾期解依法判决。

李新芳。本院受理中国人民财产保险股份有限公司系州市分公司与你保证保险合同价的。 疾 使回货公告送达起诉误解本,举证但知道则由一定传统 保险 等级之市等材料 计分之已起30日视为违法。提出各等级和非监例很为公台期通过15日次,在了电量则通后至10日视为违法。提出各等级和非监例很为公台期通过15日次,在了电量则通后至3日的对30分(节报日顺差)在本规等次法庭公开市理。逾期各依任列达。

水鐵沟区灣泰路—依花艺馆:本委受理贾州瑜诉你方支付工资待遇等争议一案。 案号2023-768号、現依法进行公告,自公告之日起30日视为送达,答辩期自公告 期满10日内,定于2023年11月17日11时在本委8楼种裁庭(华光荷200号综合办公楼8楼)审理,逾期本委将缺席审理。 水磨沟区等动人事争议仲裁委员会 水磨沟区温泉东路天盛花园维斯特垂钓园:本委受理段广华诉你方支付工资待遇争 以一來。秦号2023-611岁,已审理终结,裁決百自公告之日起20日視为遊达。如不服可在公告期間15日内向有管辖权的人民法院上诉。逾期本裁决书将发生法律效力。 **水鄉內反等动人事争议仲裁委员会** 新疆博伊涵酒店管理有限公司:本委受理张健诉你方支付工资待通争议一案,案号

※無// ※ 公本// ※ 2023 · 2023

公司:本会受理申请人赖文献:今你公司债权转让合同归约一案。因你公司下落 不明.現依法向你公司公告送往中被通知书,岭坡申请书副本,仲裁规则,仲裁规则,仲裁 员名册,举证通知书等仲裁义书,自本公告发出之日最短式六十日,即银为送 达,提出答辩中的则限分公合即期后十五日内,您定仲裁庭组成方式及仲裁员 的则限为公告期满后五日内;举证期限为第一次开庭后十五日内。

武汉市劳动人事争议仲裁委员会 乌鲁木齐花样年华广告有限公司:本委受理龙强诉你方支付工资待遇等争议一

00分在本委8楼仲裁庭(华光寅200号综合办公楼8楼)审理。維培豹、闫路、刘 晓琴、李小红定于2023年11月23日15时30分在本委8楼仲裁庭(华光街200号 综合办公楼8楼)审理、逾期本委将缺席审理。 水磨沟区劳动人事争议仲裁委员会